

Ci Prendiamo cura del tuo benessere

## **REGISTRO ACCESSI**

- Al 31/01/2019 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2019 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 31/01/2020 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2020 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 31/01/2021 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2021 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 31/01/2022 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2022 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 31/01/2023 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2023 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 31/01/2024 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 30/06/2024 non è stato rilevato nessun accesso.
- Al 10/07/2024 pervenuta richiesta di accesso civico generalizzato in merito a dettagli relativi alla "Scheda per la predisposizione della relazione annuale del RPCT" del 2020, assolta il 16/07/2024.

Farmacie Comunali Pisa S.p.A.
Via C. Battisti, 53 - 56125 Pisa Tel. 050 8311170 Fax 050 830848 P.I./C.F. 01659730509 spafarmacie@farmaciecomunalipisa.it www.farmaciecomunalipisa.it